
Cesty za renesancí : hrady, zámky a sbírky ve správě Národního památkového ústavu.-- Kroměříž : Národní památkový 

ústav, 2017.-- 32 stran : barevné ilustrace.-- ISBN 978-80-87231-43-2 

České sklo : sbírka ateliérové sklářské tvorby a designu Východočeského muzea v Pardubicích = The Czech glass : 

collection of studio glass and glass design of the East Bohemian Museum in Pardubice / text: Ivo Křen ; foto: Ivo Křen, 

Josef Zeiner, Štěpán Bartoš, Gabriel Urbánek ; překlad: David Labus.-- V Pardubicích : Východočeské muzeum, [2016] 

©2016.-- 159 stran : ilustrace (převážně barevné) ; 27 cm.-- ISBN 978-80-87151-42-6 (brožováno)

Gotika v západních Čechách : (1230-1530) : [Plzeň, 2.5.-17.9.1995 a Praha, 24.10.1995-28.4.1996 : katalog výstavy / 

autor koncepce a komisař výstavního projektu] Jiří Fajt.-- Praha : Národní galerie v Praze, 1995-1996.-- 3 sv. : il., plány, 

mapy, faksim. (některé barev.) ; 23 cm.-- ISBN 80-7035-088-1 

Hrad Veveří / Michal Konečný.-- Vydání první.-- Kroměříž : Národní památkový ústav, 2016.-- 75 stran : ilustrace 

(většinou barevné), portréty ; 19 cm.-- ISBN 978-80-87231-36-4

Josef Musílek - český ornitolog a legionář na Sibiři / Jiří Mlíkovský & Vladimír Lemberk (eds.).-- Vyd. 1.-- Pardubice : 

Východočeské muzeum, 2006.-- 198 s. : il. (některé barev.), mapy, portréty, faksim. ; 25 cm.-- ISBN 80-86046-90-7 

(brož.)



Josef Stern 1716-1775 / Michaela Šeferisová Loudová (ed.).-- 1. vydání.-- Olomouc : Muzeum umění Olomouc, 2015.-- 

219 stran : ilustrace (převážně barevné), portréty, faksimile ; 29 cm.-- ISBN 978-80-87149-93-5 (brožováno)

Journeys into the Renaissance : castles, chateaux and collections under the administration of the National Heritage 

Institute.-- Kroměříž : National Heritage Institute, 2017.-- 32 stran : barevné ilustrace.-- ISBN 978-80-87231-48-7 

(brožováno)

Kostel sv. Václava ve Veliši : výstavba, vybavování a okolnosti vzniku (1747-1752) / Jana Stráníková, Vladislava Říhová.-- 

Vyd. 1.-- Pardubice : Východočeské muzeum Pardubice, 2014.-- 334 s. : il., portréty, plány, faksim. ; 23 cm.-- 

(Východočeský sborník historický. Supplementum ; sv. 9).-- ISBN 978-80-87151-33-4 

Městské památkové rezervace a zóny Pardubického kraje.-- Pardubice : Národní památkový ústav územní odborné 

pracoviště v Pardubicích, 2017.-- 44 stran v papírové kapse ; 21 x 10 cm

Obnova bazénů z meziválečného období / Vlasta Loutocká s přispěním Petra Czajkowského.-- 1. vydání.-- Brno : 

Národní památkový ústav, Metodické centrum moderní architektury v Brně, 2016.-- 50 stran : ilustrace (převážně 

barevné) ; 24 cm.-- (Odborné a metodické publikace).-- ISBN 978-80-7480-069-6



Oppidum České Lhotice a jeho sídelní zázemí = Oppidum České Lhotice and its hinterland / Alžběta Danielsová.-- 1. vyd.-

- Praha : Archeologický ústav AV ČR ; Pardubice : Východočeské muzeum v Pardubicích, 2010.-- 341 s. : il. (některé 

barev.), mapy, plány ; 30 cm.-- (Archeologické studijní materiály ; 17).-- ISBN 978-80-87365-24-3 (Archeologický ústav 

AV ČR ; brož.) 978-80-97365-24-3 978-80-87151-15-0 (Východočeské muzeum ; brož.)

Pardubice v období normalizace : politika, kultura a média od srpna 1968 do listopadu 1989 / Veronika Skalecká.-- 

Červený Kostelec : Pavel Mervart, 2016.-- 291 stran : ilustrace (některé barevné), faksimile ; 21 cm.-- ISBN 978-80-7465-

231-8

Pod kůží Marsya : restaurátor a malíř František Sysel (1927-2013) / Simona Jemelková (ed.).-- 1. vydání.-- Kroměříž : 

Národní památkový ústav, územní památková správa v Kroměříži ; Muzeum umění Olomouc - Arcidiecézní muzeum 

Kroměříž, 2017.-- 139 stran : ilustrace (převážně barevné) ; 29 cm.-- ISBN 978-80-87231-42-5 (NPÚ ; brožováno) 978-80-

88103-20-2 (MUO ; brožováno)

Slovník historiků umění, výtvarných kritiků, teoretiků a publicistů v českých zemích a jejich spolupracovníků z příbuzných 

oborů (asi 1800-2008) / Lubomír Slavíček (ed.) ; ve spolupráci s Polanou Bregantovou, Andělou Horovou a Marií 

Platovskou.-- Vydání první.-- Praha : Academia, 2016.-- 2 svazky (1807 stran) ; 27 cm.-- ISBN 978-80-200-2094-9 

The Castle of Veveří / Michal Konečný.-- First edition.-- Kroměříž : National Heritage Institute, 2016.-- 75 stran : ilustrace 

(většinou barevné), portréty ; 19 cm.-- ISBN 978-80-87231-37-1



Toulky českou minulostí. Čtrnáctý díl, 1. světová válka 1914-1918, osobnost T. G. Masaryka, zrod samostatné ČSR / Petr 

Hora-Hořejš.-- První vydání.-- Praha: Via Facti, 2016.-- 239 stran : ilustrace, portréty ; 30 cm.-- ISBN 978-80-904103-5-0 

Toulky českou minulostí. Třináctý díl, [Na prahu 20. století: Češi na vzestupu!] / Petr Hora-Hořejš.-- 1. vyd.-- Praha : Via 

Facti, 2012.-- 221 stran : ilustrace, portréty, faksimile ; 31 cm.-- ISBN 978-80-904103-3-6 

Toulky historií Pardubic. 1. kniha / František Šebek.-- [Pardubice] : Helios - Jiří Razskazov, [2016].-- 187 stran : il., 

portréty ; 23 cm.-- ISBN 978-80-85211-38-2

Ve víru tance : sborník z mezioborové konference konané ve dnech 15.-16. listopadu 2011 ve Východočeském muzeu v 

Pardubicích / [redakce Martina Halířová].-- Vyd. 1.-- Pardubice : Východočeské muzeum, 2012.-- 208 s. : il., portréty, 

noty, faksim. ; 21 cm.-- ISBN 978-80-87151-21-1 (brož.)

Velké dějiny zemí Koruny české. Tematická řada, Lidová kultura / František Bahenský ... [et al.].-- Vyd. 1.-- Praha ; 

Litomyšl : Paseka, 2014.-- 802 s. ; : il., portréty, faksim ; 21 cm.-- ISBN 978-80-7432-442-0 (váz.) 978-80-7432-000-2 

(soubor : váz.)



Vilové zahrady Otokara Fierlingera / Roman Zámečník.-- Kroměříž : Národní památkový ústav, územní odborné 

pracoviště v Kroměříži, Metodické centrum zahradní kultury v Kroměříži, 2016.-- 174 stran : ilustrace (některé barevné), 

portréty, plány ; 24 cm.-- ISBN 978-80-87231-40-1 

Vzdálené ohlasy : moderní architektura českého Slezska ve středoevropském kontextu / Pavel Šopák.-- Vyd. 1.-- V 

Opavě : Slezská univerzita, 2014.-- 2 sv. (359; 287 s.) : il., plány, faksim. ; 22 cm.-- ISBN 978-80-7510-068-9 (sv. 1 : váz.) 

978-80-7510-069-6 (sv. 2 : váz.)

Zámek Lednice / Michal Konečný.-- Vydání první.-- Kroměříž : Národní památkový ústav, územní památková správa v 

Kroměříži, 2017.-- 205 stran : ilustrace (převážně barevné) ; 21 cm.-- ISBN 978-80-87231-41-8



Knihy z projektu Česká knihovna

100% štěstí / Zdeněk Vašíček.-- První vydání.-- Praha : Triáda, 2016.-- 64 stran : ilustrace ; 19 cm.-- (Delfín ; 169. 

svazek).-- ISBN 978-80-7474-179-1

A přece budu blízko : život a mučednická smrt kněží Jana Buly a Václava Drboly od Babic / Luděk Navara, Miroslav 

Kasáček.-- První vydání.-- Brno : Host - vydavatelství, s.r.o, 2016.-- 212 stran : ilustrace, portréty, faksimile ; 23 cm.-- 

ISBN 978-80-7491-772-1

Cizí i blízcí : Židé, literatura, kultura v českých zemích ve 20. století / Jiří Holý (ed.).-- Vydání první.-- Praha : Akropolis, 

2016.-- 1047 stran : ilustrace (některé barevné), portréty, faksimile ; 25 cm.-- ISBN 978-80-7470-125-2

Češi : 1938 : jak Beneš ustoupil Hitlerovi. Kosatík, Jislová.-- Praha : Česká televize ; Mladá fronta, 2016.-- 79 

nečíslovaných stran : ilustrace (převážně barevné), portréty ; 25 cm.-- (Edice ČT).-- ISBN 978-80-7404-210-2 (Česká 

televize) 978-80-204-3388-6 (Mladá fronta)



Češi : 1948 : jak se KSČ chopila moci. Kosatík & Osoha.-- Praha : Česká televize ; Mladá fronta, 2016.-- 128 

nečíslovaných stran : ilustrace (převážně barevné), portréty ; 25 cm.-- (Edice ČT).-- ISBN 978-80-7404-211-9 (Česká 

televize) 978-80-204-3728-0 (Mladá fronta)

David a Goliáš / Ivana Pecháčková, Nikola Hoření.-- První vydání.-- Praha : Meander, 2017.-- 28 nečíslovaných stran : 

barevné ilustrace ; 16 cm + 1 metodický list (29 x 23 cm).-- (Manamana ; 14. svazek).-- ISBN 978-80-7558-017-7

Deníky Ondřeje Sekory : 1944-1945 / napsal a namaloval Ondřej Sekora ; doslov Hana Kraflová.-- 1. vydání.-- Praha : 

Plus, 2016.-- 172 stran, 46 nečíslovaných dvojlistů obrazových příloh : ilustrace (převážně barevné), faksimile ; 21 x 24 

cm.-- ISBN 978-80-259-0546-3

Desatero přikázání / Ivana Pecháčková, Marie Štumpfová.-- První vydání.-- Praha : Meander, 2017.-- 26 nečíslovaných 

stran : barevné ilustrace ; 16 cm.-- (Manamana ; 10. svazek).-- ISBN 978-80-7558-016-0

Jonáš a velryba / Ivana Pecháčková, Alžběta Zemanová.-- První vydání.-- Praha : Meander, 2017.-- 28 nečíslovaných 

stran : barevné ilustrace ; 16 cm.-- (Manamana ; 18. svazek).-- ISBN 978-80-7558-018-4



Kultura a totalita. IV, Každodennost / Ivan Klimeš, Jan Wiendl (eds.).-- Vydání první.-- Praha : Filozofická fakulta 

Univerzity Karlovy, 2016.-- 442 stran : ilustrace, portréty ; 21 cm.-- (Varia ; 57. svazek).-- ISBN 978-80-7308-701-2 

(brožováno)

Nový encyklopedický slovník češtiny / Petr Karlík, Marek Nekula, Jana Pleskalová - eds.-- První vydání.-- Praha : NLN, 

Nakladatelství Lidové noviny, 2016.-- 2 svazky (2183 stran) : ilustrace, 1 mapa ; 30 cm + 1 DVD-ROM.-- ISBN 978-80-

7422-480-5 (soubor) 978-80-7422-481-2 (I. díl) 978-80-7422-482-9 (II. díl)

O potopě světa / Ivana Pecháčková, Petra Josefína Stibitzová.-- První vydání.-- Praha : Meander, 2017.-- 26 

nečíslovaných stran : barevné ilustrace ; 16 cm.-- (Manamana ; 3. svazek).-- ISBN 978-80-7558-014-6

Obrazy z Nového zákona / Renáta Fučíková.-- 1. vydání.-- Praha : Albatros, 2016.-- 123 stran : barevné ilustrace ; 24 cm.-

- ISBN 978-80-00-04554-2

Přechod Rudým mořem / Nikola Logosová, Ivana Pecháčková.-- První vydání.-- Praha : Meander, 2017.-- 28 

nečíslovaných stran : barevné ilustrace ; 16 cm.-- (Manamana ; 9. svazek).-- ISBN 978-80-7558-015-3



Radosti a strasti na dvoře Otce vlasti / Jiří Havel ; ilustrovala Barbora Kyšková.-- 1. vydání.-- Praha : Albatros, 2016.-- 75 

stran : ilustrace (některé barevné) ; 22 cm.-- ISBN 978-80-00-04503-0

Republika v obležení : první éra prezidenta Beneše, 1935-1938 / Jiří Kovtun.-- Vydání první.-- Praha : Torst, 2016.-- 283 

stran ; 22 cm.-- ISBN 978-80-7215-524-8

Stvoření světa / Ivana Pecháčková ; ilustrace, grafická úprava a lettering Monika Novotná.-- První vydání.-- Praha : 

Meander, 2017.-- 26 nečíslovaných stran : barevné ilustrace ; 16 cm.-- (Manamana ; 1. svazek).-- ISBN 978-80-7558-013-

9

Vědci, vynálezci a podnikatelé v Českých zemích. Marků, Diviš, Veverkové, Ressel, Perner / Ladislav Maixner, Jaromír 

Volf, Pavel Tersch, Lenka Maršálková.-- Praha : Jonathan Livingston, s.r.o, 2016.-- 215 stran : ilustrace, portréty, 

faksimile, 1 genealogická tabulka ; 22 cm.-- ISBN 978-80-7551-030-3

Z přirozené potřeby kritického ducha : reflexe života a díla Zdeňka Vašíčka / koncepce Pavel Vašíček ; uspořádali Jan 

Brabec, Jan Horský, Václav Janoščík, Robert Krumphanzl a Pavel Vašíček.-- Vydání první.-- Praha : Triáda, 2016.-- 365 

stran : ilustrace, portréty ; 19 cm.-- (Delfín ; 168. svazek).-- ISBN 978-80-7474-178-4



Život svaté Kateřiny / novočeský překlad Jiří Pelán.-- Praha : Nadační fond Česká knižnice ; Ústav pro českou literaturu 

AV ČR, v.v.i. ; Brno : Host, 2016.-- 272 stran ; 21 cm.-- (Česká knižnice ; sv. 89).-- ISBN 978-80-88183-04-4 (Nadační 

fond Česká knižnice) 978-80-88069-23-2 (Ústav pro českou literaturu AV ČR) 978-80-7491-748-6 (Host)




